
 

 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά 

των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η χορηγούσα αρχή μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνα για 

αυτές. 

 

 
 

 

Δελτί ο Τύ πού / Δίαδίκτύακή  σύνα ντήσή 
 

Στις 31 Μαρτίου 2023 πραγματοποιήθηκε η διαδικτυακή συνάντηση στο πλαίσιο του έργου «Postcare 

2.0: Ενημέρωση των εργαζομένων στον τομέα περίθαλψης σχετικά με τους κανόνες απόσπασης». Ο 

πρωταρχικός στόχος αυτών των διεθνών διαδικτυακών συναντήσεων ήταν η δημιουργία εγγράφων 

σχετικά με τους κανόνες εργασίας, τους σκοπούς και τον κώδικα δεοντολογίας για τα Κέντρα 

πληροφοριών, με σκοπό την ανταλλαγή πληροφοριών σχετικά με την εφαρμογή του δικαίου στην ΕΕ, τον 

αντίκτυπο αυτών των κέντρων στην εργασία, την ενίσχυση της ικανότητας των συνδικάτων και των 

εργοδοτών και την παροχή σχετικής πληροφόρησης σε υπηκόους τρίτων χωρών. 

Η συνάντηση χωρίστηκε σε δύο μέρη, το πρώτο μέρος αφορούσε εσωτερικά θέματα και το δεύτερο ένα 

διαδικτυακό ενημερωτικό σεμινάριο. Κατά το πρώτο μέρος της συνάντησης, ο καθένας από τους 

συμμετέχοντες παρουσίασε εν συντομία τις εντυπώσεις και τα εμπόδια του σχετικά με τη λειτουργία των 

διαδικτυακών Κέντρων πληροφόρησης. Συζητήθηκαν πρακτικά θέματα, βέλτιστες πρακτικές και κανάλια 

επικοινωνίας. 

Στο δεύτερο μέρος της συνάντησης, πραγματοποιήθηκε συζήτηση σε πάνελ, με συντονιστή τον Δρ. Marek 

Benio, και στην οποία συμμετείχαν δύο προσκεκλημένες ομιλήτριες με εμπειρία στον τομέα παροχής 

νοσηλευτικών υπηρεσιών, η κα Iwona Przybyło και η κα Bożena Adamczyk. Και οι δύο ομιλήτριες 

μοιράστηκαν πρακτικές εμπειρίες και συζήτησαν θέματα όπως η ποιότητα των νοσηλευτικών υπηρεσιών, 

η αποτελεσματική εκπαίδευση και οι προκλήσεις πρόσληψης, καθώς και η εναλλαγή του προσωπικού. 

Η συζήτηση ήταν διαδραστική, όπου οι συμμετέχοντες έκαναν ερωτήσεις και μεταδόθηκε σε ευρύτερο 

κοινό χάρη στη συμμετοχή και άλλων προσκεκλημένων που παρακολούθησαν το συνέδριο διαδικτυακά. 

Επιβεβαιώθηκαν οι υποχρεώσεις που σχετίζονται με τη λειτουργία διαδικτυακών Κέντρων 

πληροφόρησης σε διάφορες χώρες και παρουσιάστηκαν συστάσεις και πιθανές λύσεις. Επιπλέον, οι 

συμμετέχοντες προσκλήθηκαν στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο για την Εργατική Κινητικότητα το 2023, όπου 

προγραμματίζεται μια συζήτηση σε πάνελ για θέματα που καλύπτονται από το έργο POSTCARE 2.0. 


